
YouGov Survey Results
Sample Size: 1708 GB Adults

Fieldwork: 7th - 8th June 2021

Total Con Lab Lib Dem Remain Leave Male Female

Weighted Sample 1708 579 424 154 634 676 830 878

Unweighted Sample 1708 579 446 168 697 699 752 956

% % % % % % % %

Please indicate whether you [agree or disagree/ disagree or 

agree] with each of the following statements:

LGBTQ+ individuals face discrimination in the workplace due to 

their sexual orientation

Strongly agree 8 3 14 8 10 5 8 8

Somewhat agree 29 19 40 42 39 19 26 33

TOTAL AGREE 37 22 54 50 49 24 34 41

Neither agree nor disagree 36 39 29 32 29 40 35 37

Somewhat disagree 17 24 12 11 15 22 19 16

Strongly disagree 9 15 4 7 6 14 12 6

TOTAL DISAGREE 26 39 16 18 21 36 31 22

LGBTQ+ individuals face discrimination in the workplace due to 

their gender identity

Strongly agree 9 4 16 9 13 4 8 10

Somewhat agree 29 18 40 38 37 20 27 32

TOTAL AGREE 38 22 56 47 50 24 35 42

Neither agree nor disagree 35 39 28 33 30 41 34 37

Somewhat disagree 17 22 10 15 14 21 17 16

Strongly disagree 10 16 5 5 6 14 14 6

TOTAL DISAGREE 27 38 15 20 20 35 31 22

Career development or promotion opportunities for LGBTQ+ 

individuals are negatively impacted by their sexual orientation

Strongly agree 6 2 10 6 7 3 6 5

Somewhat agree 23 12 36 34 33 14 22 25

TOTAL AGREE 29 14 46 40 40 17 28 30

Neither agree nor disagree 43 43 35 38 36 46 39 47

Somewhat disagree 19 27 13 17 17 24 20 18

Strongly disagree 10 15 6 5 7 14 13 6

TOTAL DISAGREE 29 42 19 22 24 38 33 24

Vote In 2019 GE 2016 EU Ref Gender
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YouGov Survey Results
Sample Size: 1708 GB Adults

Fieldwork: 7th - 8th June 2021

Total

Weighted Sample 1708

Unweighted Sample 1708

%

Please indicate whether you [agree or disagree/ disagree or 

agree] with each of the following statements:

LGBTQ+ individuals face discrimination in the workplace due to 

their sexual orientation

Strongly agree 8

Somewhat agree 29

TOTAL AGREE 37

Neither agree nor disagree 36

Somewhat disagree 17

Strongly disagree 9

TOTAL DISAGREE 26

LGBTQ+ individuals face discrimination in the workplace due to 

their gender identity

Strongly agree 9

Somewhat agree 29

TOTAL AGREE 38

Neither agree nor disagree 35

Somewhat disagree 17

Strongly disagree 10

TOTAL DISAGREE 27

Career development or promotion opportunities for LGBTQ+ 

individuals are negatively impacted by their sexual orientation

Strongly agree 6

Somewhat agree 23

TOTAL AGREE 29

Neither agree nor disagree 43

Somewhat disagree 19

Strongly disagree 10

TOTAL DISAGREE 29

18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London
Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

186 712 412 398 974 734 205 574 371 412 147

136 761 437 374 1033 675 206 580 375 404 143

% % % % % % % % % % %

21 10 7 1 9 8 12 9 7 9 4

34 31 27 27 30 28 34 30 28 26 31

55 41 34 28 39 36 46 39 35 35 35

32 30 35 49 33 40 31 35 35 39 38

7 19 18 19 18 16 17 16 20 16 20

6 10 13 5 10 8 8 10 11 9 7

13 29 31 24 28 24 25 26 31 25 27

21 12 6 1 10 8 12 9 8 9 6

37 29 28 28 31 28 36 32 26 27 27

58 41 34 29 41 36 48 41 34 36 33

23 31 36 49 32 41 31 32 39 36 43

10 18 16 17 18 15 14 17 17 16 16

9 11 13 5 10 9 8 10 10 12 7

19 29 29 22 28 24 22 27 27 28 23

13 6 5 1 6 5 9 6 4 6 3

30 25 20 21 25 21 32 25 20 21 19

43 31 25 22 31 26 41 31 24 27 22

37 38 42 55 37 50 35 39 45 47 50

13 20 20 19 21 17 16 20 22 16 20

7 11 13 4 11 8 8 10 10 10 8

20 31 33 23 32 25 24 30 32 26 28

RegionAge Social Grade
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YouGov Survey Results
Sample Size: 1708 GB Adults

Fieldwork: 7th - 8th June 2021

Total Con Lab Lib Dem Remain Leave Male Female

Weighted Sample 1708 579 424 154 634 676 830 878

Unweighted Sample 1708 579 446 168 697 699 752 956

Vote In 2019 GE 2016 EU Ref Gender

Career development or promotion opportunities for LGBTQ+ 

individuals are negatively impacted by their gender identity

Strongly agree 6 3 11 7 10 3 5 8

Somewhat agree 24 14 38 34 31 17 25 24

TOTAL AGREE 30 17 49 41 41 20 30 32

Neither agree nor disagree 43 44 36 35 35 46 39 47

Somewhat disagree 16 23 10 18 16 20 17 15

Strongly disagree 11 16 5 7 7 15 15 6

TOTAL DISAGREE 27 39 15 25 23 35 32 21

LGBTQ+ individuals often have to hide their sexual orientation 

due to fear of discrimination in the workplace

Strongly agree 11 5 16 14 13 6 9 12

Somewhat agree 35 29 42 41 42 28 32 37

TOTAL AGREE 46 34 58 55 55 34 41 49

Neither agree nor disagree 32 33 27 26 26 37 32 31

Somewhat disagree 14 20 10 13 13 18 15 14

Strongly disagree 8 13 5 6 6 11 11 6

TOTAL DISAGREE 22 33 15 19 19 29 26 20

LGBTQ+ individuals often have to hide their gender identity due 

to fear of discrimination in the workplace

Strongly agree 10 5 17 14 13 5 10 11

Somewhat agree 33 26 42 42 42 25 29 37

TOTAL AGREE 43 31 59 56 55 30 39 48

Neither agree nor disagree 34 37 28 29 28 39 35 33

Somewhat disagree 14 20 8 9 10 19 14 13

Strongly disagree 9 12 5 7 6 12 12 6

TOTAL DISAGREE 23 32 13 16 16 31 26 19
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YouGov Survey Results
Sample Size: 1708 GB Adults

Fieldwork: 7th - 8th June 2021

Total

Weighted Sample 1708

Unweighted Sample 1708

Career development or promotion opportunities for LGBTQ+ 

individuals are negatively impacted by their gender identity

Strongly agree 6

Somewhat agree 24

TOTAL AGREE 30

Neither agree nor disagree 43

Somewhat disagree 16

Strongly disagree 11

TOTAL DISAGREE 27

LGBTQ+ individuals often have to hide their sexual orientation 

due to fear of discrimination in the workplace

Strongly agree 11

Somewhat agree 35

TOTAL AGREE 46

Neither agree nor disagree 32

Somewhat disagree 14

Strongly disagree 8

TOTAL DISAGREE 22

LGBTQ+ individuals often have to hide their gender identity due 

to fear of discrimination in the workplace

Strongly agree 10

Somewhat agree 33

TOTAL AGREE 43

Neither agree nor disagree 34

Somewhat disagree 14

Strongly disagree 9

TOTAL DISAGREE 23

18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London
Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

186 712 412 398 974 734 205 574 371 412 147

136 761 437 374 1033 675 206 580 375 404 143

RegionAge Social Grade

12 9 5 1 7 6 9 6 8 6 3

36 24 22 23 26 22 33 26 23 22 19

48 33 27 24 33 28 42 32 31 28 22

39 39 43 52 39 49 35 42 41 47 51

5 17 17 18 17 14 14 17 17 13 17

9 12 14 6 11 9 10 10 11 12 10

14 29 31 24 28 23 24 27 28 25 27

24 13 9 3 12 10 16 10 12 11 5

39 33 34 37 36 33 35 39 30 33 33

63 46 43 40 48 43 51 49 42 44 38

21 29 32 41 29 36 28 28 34 35 40

7 16 15 15 14 14 14 14 15 14 16

9 9 10 4 10 6 8 9 9 8 6

16 25 25 19 24 20 22 23 24 22 22

28 12 8 2 12 8 15 10 10 9 8

34 34 30 33 34 31 34 36 29 33 29

62 46 38 35 46 39 49 46 39 42 37

22 32 34 44 30 39 28 31 38 34 43

9 13 15 16 14 14 16 14 13 14 12

7 9 13 4 9 8 6 8 9 10 7

16 22 28 20 23 22 22 22 22 24 19
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YouGov Survey Results
Sample Size: 1708 GB Adults

Fieldwork: 7th - 8th June 2021

Total Con Lab Lib Dem Remain Leave Male Female

Weighted Sample 1708 579 424 154 634 676 830 878

Unweighted Sample 1708 579 446 168 697 699 752 956

Vote In 2019 GE 2016 EU Ref Gender

 Which of the following, regardless of if either is exactly right, 

comes closer to your viewpoint?

In my country, LGBTQ+ individuals face social discrimination and 

their rights are not legally protected enough 17 7 26 17 20 10 14 20

In my country, LGBTQ+ individuals face social discrimination but their 

rights are legally well protected 37 34 41 42 45 32 35 39

In my country, LGBTQ+ individuals don't face much social 

discrimination but their rights are not legally protected enough 10 7 10 11 7 9 7 12

In my country, LGBTQ+ individuals don't face much social 

discrimination and their rights are legally well protected 36 52 24 30 29 49 43 30

In five years from now, do you believe the state of LGBTQ+ rights 

in your country will [improve, deteriorate, or stay the same/ 

deteriorate, improve, or stay the same]?

It will significantly improve 10 10 11 7 9 10 9 11

It will somewhat improve 51 46 59 65 61 44 45 56

TOTAL IMPROVE 61 56 70 72 70 54 54 67

It will not change at all 34 39 23 26 26 41 38 29

It will get somewhat worse 3 3 5 2 4 3 4 3

It will get significantly worse 2 2 1 1 1 3 3 1

TOTAL GET WORSE 5 5 6 3 5 6 7 4

How would you react if your child, sibling, or a close family 

member came out as gay, lesbian, or bisexual?

I would be very supportive 67 62 81 77 77 62 59 76

I would be somewhat supportive 17 23 9 15 14 21 23 12

TOTAL SUPPORTIVE 84 85 90 92 91 83 82 88

I would be somewhat unsupportive 3 4 1 3 2 5 5 2

I would not be supportive at all 2 2 3 1 2 3 4 1

TOTAL UNSUPPORTIVE 5 6 4 4 4 8 9 3

Not sure 10 9 6 3 5 10 10 9
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YouGov Survey Results
Sample Size: 1708 GB Adults

Fieldwork: 7th - 8th June 2021

Total

Weighted Sample 1708

Unweighted Sample 1708

 Which of the following, regardless of if either is exactly right, 

comes closer to your viewpoint?

In my country, LGBTQ+ individuals face social discrimination and 

their rights are not legally protected enough 17

In my country, LGBTQ+ individuals face social discrimination but their 

rights are legally well protected 37

In my country, LGBTQ+ individuals don't face much social 

discrimination but their rights are not legally protected enough 10

In my country, LGBTQ+ individuals don't face much social 

discrimination and their rights are legally well protected 36

In five years from now, do you believe the state of LGBTQ+ rights 

in your country will [improve, deteriorate, or stay the same/ 

deteriorate, improve, or stay the same]?

It will significantly improve 10

It will somewhat improve 51

TOTAL IMPROVE 61

It will not change at all 34

It will get somewhat worse 3

It will get significantly worse 2

TOTAL GET WORSE 5

How would you react if your child, sibling, or a close family 

member came out as gay, lesbian, or bisexual?

I would be very supportive 67

I would be somewhat supportive 17

TOTAL SUPPORTIVE 84

I would be somewhat unsupportive 3

I would not be supportive at all 2

TOTAL UNSUPPORTIVE 5

Not sure 10

18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London
Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

186 712 412 398 974 734 205 574 371 412 147

136 761 437 374 1033 675 206 580 375 404 143

RegionAge Social Grade

31 19 16 9 16 18 16 19 15 17 15

32 40 37 34 39 35 39 36 38 36 42

12 9 8 12 8 11 9 11 8 8 11

26 32 40 45 36 36 36 34 40 38 32

15 13 8 6 11 10 14 10 7 13 10

52 53 50 47 53 47 52 51 51 52 43

67 66 58 53 64 57 66 61 58 65 53

28 27 38 43 30 38 28 33 38 30 43

2 5 3 3 4 3 5 4 3 3 2

3 3 1 1 2 2 2 2 2 2 2

5 8 4 4 6 5 7 6 5 5 4

71 71 72 54 70 64 69 68 65 70 61

16 13 15 27 17 18 17 21 15 15 19

87 84 87 81 87 82 86 89 80 85 80

4 3 2 5 3 3 2 3 7 2 3

2 4 2 2 2 3 2 1 3 4 3

6 7 4 7 5 6 4 4 10 6 6

8 8 9 13 7 12 10 7 11 9 14
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YouGov Survey Results
Sample Size: 1708 GB Adults

Fieldwork: 7th - 8th June 2021

Total Con Lab Lib Dem Remain Leave Male Female

Weighted Sample 1708 579 424 154 634 676 830 878

Unweighted Sample 1708 579 446 168 697 699 752 956

Vote In 2019 GE 2016 EU Ref Gender

How would react if your child, sibling, or close family member 

came out as transgender or non-binary?

I would be very supportive 52 43 67 63 61 46 43 61

I would be somewhat supportive 19 23 14 23 22 19 20 18

TOTAL SUPPORTIVE 71 66 81 86 83 65 63 79

I would be somewhat unsupportive 6 8 5 2 4 8 10 3

I would not be supportive at all 6 7 4 3 3 8 8 3

TOTAL UNSUPPORTIVE 12 15 9 5 7 16 18 6

Not sure 17 18 11 9 10 19 19 15

Do you personally identify as a member of the LGBTQ+ 

community (lesbian, gay, bisexual, transgender, queer, non-

binary, among others) or have a close friend/family member who 

is a member of the community?

I personally identify as LGBTQ+ 7 5 12 7 9 5 9 6

I don't personally identify as LGBTQ+, but have close friend(s) or 

family member(s) who do 31 29 38 30 36 29 24 38

I am neither personally LGBTQ+ nor have a close friend or family 

member who is 55 61 46 61 52 61 59 52

Prefer not to say 6 4 4 1 3 5 8 4

 Please indicate whether you [support or oppose/ oppose or 

support] each of the following statements.

Making or keeping conversion therapy legal, a process that 

intends to change, convert or suppress sexual orientation and/or 

gender identity in a faith-based setting

Strongly support 4 3 5 3 4 3 6 3

Somewhat support 7 11 6 7 6 9 10 5

TOTAL SUPPORT 11 14 11 10 10 12 16 8

Somewhat oppose 12 16 11 9 10 16 11 13

Strongly oppose 47 40 57 63 58 40 45 49

TOTAL OPPOSE 59 56 68 72 68 56 56 62

Not sure 29 30 22 19 21 32 28 30
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YouGov Survey Results
Sample Size: 1708 GB Adults

Fieldwork: 7th - 8th June 2021

Total

Weighted Sample 1708

Unweighted Sample 1708

How would react if your child, sibling, or close family member 

came out as transgender or non-binary?

I would be very supportive 52

I would be somewhat supportive 19

TOTAL SUPPORTIVE 71

I would be somewhat unsupportive 6

I would not be supportive at all 6

TOTAL UNSUPPORTIVE 12

Not sure 17

Do you personally identify as a member of the LGBTQ+ 

community (lesbian, gay, bisexual, transgender, queer, non-

binary, among others) or have a close friend/family member who 

is a member of the community?

I personally identify as LGBTQ+ 7

I don't personally identify as LGBTQ+, but have close friend(s) or 

family member(s) who do 31

I am neither personally LGBTQ+ nor have a close friend or family 

member who is 55

Prefer not to say 6

 Please indicate whether you [support or oppose/ oppose or 

support] each of the following statements.

Making or keeping conversion therapy legal, a process that 

intends to change, convert or suppress sexual orientation and/or 

gender identity in a faith-based setting

Strongly support 4

Somewhat support 7

TOTAL SUPPORT 11

Somewhat oppose 12

Strongly oppose 47

TOTAL OPPOSE 59

Not sure 29

18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London
Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

186 712 412 398 974 734 205 574 371 412 147

136 761 437 374 1033 675 206 580 375 404 143

RegionAge Social Grade

55 55 56 41 53 50 52 53 49 55 48

10 19 19 23 20 18 19 22 20 16 18

65 74 75 64 73 68 71 75 69 71 66

8 6 5 6 7 6 4 7 7 6 5

9 6 4 5 6 6 5 3 7 8 7

17 12 9 11 13 12 9 10 14 14 12

17 14 16 24 14 21 20 15 18 16 22

19 9 5 2 8 6 12 6 6 8 8

29 35 30 26 33 28 33 31 31 32 28

41 50 58 68 53 58 46 59 56 54 54

11 6 7 4 5 8 9 4 7 6 10

9 6 3 2 5 3 7 5 4 3 2

6 8 6 8 6 9 6 7 8 8 8

15 14 9 10 11 12 13 12 12 11 10

8 8 14 19 11 14 13 14 10 11 12

51 53 46 36 54 39 52 47 47 45 46

59 61 60 55 65 53 65 61 57 56 58

25 26 31 34 24 35 23 26 31 32 32
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YouGov Survey Results
Sample Size: 1708 GB Adults

Fieldwork: 7th - 8th June 2021

Total Con Lab Lib Dem Remain Leave Male Female

Weighted Sample 1708 579 424 154 634 676 830 878

Unweighted Sample 1708 579 446 168 697 699 752 956

Vote In 2019 GE 2016 EU Ref Gender

Making or keeping conversion therapy legal, a process that 

intends to change, convert or suppress sexual orientation and/or 

gender identity in a medical setting

Strongly support 6 5 8 5 6 5 7 4

Somewhat support 13 18 9 10 12 14 15 10

TOTAL SUPPORT 19 23 17 15 18 19 22 14

Somewhat oppose 13 16 11 11 11 16 13 13

Strongly oppose 41 32 51 51 50 34 38 43

TOTAL OPPOSE 54 48 62 62 61 50 51 56

Not sure 28 29 22 22 21 31 28 29

Allowing transgender individuals under 18 to have access to 

puberty blockers, medication that delays the onset of puberty

Strongly support 7 2 11 8 10 3 7 7

Somewhat support 13 9 20 17 16 9 11 15

TOTAL SUPPORT 20 11 31 25 26 12 18 22

Somewhat oppose 22 27 18 29 23 23 20 24

Strongly oppose 30 44 19 20 24 41 35 25

TOTAL OPPOSE 52 71 37 49 47 64 55 49

Not sure 28 18 31 26 26 24 27 29

Allowing transgender individuals under 18 to have access to 

cross-hormone therapy, meant to change their physical 

appearance to be more consistent with their gender identity

Strongly support 7 1 12 9 10 4 7 7

Somewhat support 16 11 26 18 21 11 15 18

TOTAL SUPPORT 23 12 38 27 31 15 22 25

Somewhat oppose 23 29 20 28 23 27 21 25

Strongly oppose 28 40 17 22 22 37 32 23

TOTAL OPPOSE 51 69 37 50 45 64 53 48

Not sure 26 19 25 22 25 22 25 27
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YouGov Survey Results
Sample Size: 1708 GB Adults

Fieldwork: 7th - 8th June 2021

Total

Weighted Sample 1708

Unweighted Sample 1708

Making or keeping conversion therapy legal, a process that 

intends to change, convert or suppress sexual orientation and/or 

gender identity in a medical setting

Strongly support 6

Somewhat support 13

TOTAL SUPPORT 19

Somewhat oppose 13

Strongly oppose 41

TOTAL OPPOSE 54

Not sure 28

Allowing transgender individuals under 18 to have access to 

puberty blockers, medication that delays the onset of puberty

Strongly support 7

Somewhat support 13

TOTAL SUPPORT 20

Somewhat oppose 22

Strongly oppose 30

TOTAL OPPOSE 52

Not sure 28

Allowing transgender individuals under 18 to have access to 

cross-hormone therapy, meant to change their physical 

appearance to be more consistent with their gender identity

Strongly support 7

Somewhat support 16

TOTAL SUPPORT 23

Somewhat oppose 23

Strongly oppose 28

TOTAL OPPOSE 51

Not sure 26

18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London
Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

186 712 412 398 974 734 205 574 371 412 147

136 761 437 374 1033 675 206 580 375 404 143

RegionAge Social Grade

9 5 7 4 6 5 9 6 5 6 3

11 13 8 18 12 14 11 15 12 11 11

20 18 15 22 18 19 20 21 17 17 14

6 10 15 18 13 13 13 13 12 12 16

48 45 41 28 45 34 46 40 40 39 41

54 55 56 46 58 47 59 53 52 51 57

26 27 28 32 23 35 22 26 32 31 30

22 9 4 1 8 6 8 9 7 5 6

21 17 10 6 14 12 14 12 12 15 11

43 26 14 7 22 18 22 21 19 20 17

14 18 29 26 23 21 19 24 20 24 18

15 29 30 38 31 29 32 31 30 27 33

29 47 59 64 54 50 51 55 50 51 51

28 27 28 28 24 33 27 23 31 30 32

17 9 5 1 9 5 12 8 6 5 4

30 18 11 12 15 18 15 15 17 18 18

47 27 16 13 24 23 27 23 23 23 22

10 20 29 29 23 22 22 26 18 26 16

17 27 29 32 30 25 29 28 29 24 28

27 47 58 61 53 47 51 54 47 50 44

26 25 26 26 22 30 22 22 30 27 33
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YouGov Survey Results
Sample Size: 1708 GB Adults

Fieldwork: 7th - 8th June 2021

Total Con Lab Lib Dem Remain Leave Male Female

Weighted Sample 1708 579 424 154 634 676 830 878

Unweighted Sample 1708 579 446 168 697 699 752 956

Vote In 2019 GE 2016 EU Ref Gender

Do you [agree or disagree/ disagree or agree] that lack of access 

to gender-affirming healthcare, like puberty blockers and cross-

hormone therapy, can have negative impacts on the mental 

health of transgender individuals under the age of 18?

Strongly agree 13 8 20 14 18 9 10 16

Somewhat agree 25 21 30 38 33 20 23 27

TOTAL AGREE 38 29 50 52 51 29 33 43

Neither agree nor disagree 45 47 37 35 36 50 45 44

Somewhat disagree 9 12 7 12 9 10 9 8

Strongly disagree 8 12 5 2 5 11 12 5

TOTAL DISAGREE 17 24 12 14 14 21 21 13

Several US states have recently passed bills banning 

transgender youth from playing sports in the school team or 

league that matches their gender identity. Do you [support or 

oppose/ oppose or support] these bills?

Strongly support 12 17 8 7 8 16 18 7

Somewhat support 18 24 16 16 16 22 22 15

TOTAL SUPPORT 30 41 24 23 24 38 40 22

Somewhat oppose 17 17 18 18 20 14 16 17

Strongly oppose 20 13 29 26 27 16 15 25

TOTAL OPPOSE 37 30 47 44 47 30 31 42

Not sure 32 29 28 33 28 32 28 36
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YouGov Survey Results
Sample Size: 1708 GB Adults

Fieldwork: 7th - 8th June 2021

Total

Weighted Sample 1708

Unweighted Sample 1708

Do you [agree or disagree/ disagree or agree] that lack of access 

to gender-affirming healthcare, like puberty blockers and cross-

hormone therapy, can have negative impacts on the mental 

health of transgender individuals under the age of 18?

Strongly agree 13

Somewhat agree 25

TOTAL AGREE 38

Neither agree nor disagree 45

Somewhat disagree 9

Strongly disagree 8

TOTAL DISAGREE 17

Several US states have recently passed bills banning 

transgender youth from playing sports in the school team or 

league that matches their gender identity. Do you [support or 

oppose/ oppose or support] these bills?

Strongly support 12

Somewhat support 18

TOTAL SUPPORT 30

Somewhat oppose 17

Strongly oppose 20

TOTAL OPPOSE 37

Not sure 32

18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London
Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

186 712 412 398 974 734 205 574 371 412 147

136 761 437 374 1033 675 206 580 375 404 143

RegionAge Social Grade

20 17 10 7 14 13 18 13 13 11 15

28 25 25 23 28 22 27 26 22 27 22

48 42 35 30 42 35 45 39 35 38 37

40 39 49 52 40 51 38 42 49 46 49

3 9 9 11 10 7 8 9 8 9 7

9 9 8 6 8 8 8 9 8 7 6

12 18 17 17 18 15 16 18 16 16 13

14 14 11 10 14 10 12 11 13 13 13

20 17 21 18 17 20 16 20 19 16 18

34 31 32 28 31 30 28 31 32 29 31

17 15 18 19 18 15 17 17 15 18 17

28 23 17 14 21 19 23 21 20 18 17

45 38 35 33 39 34 40 38 35 36 34

22 31 34 39 30 36 33 30 31 36 36
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